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Dénes János erdész a „jó palócok” föld-
jérõl került az erdészetünkhöz az 1950-
es évek elején, a feleségével, Lidi asz-
szonnyal, valamint Marika és Évike ne-
vû alig pár éves kislányaikkal. Aztán 
teltek a szép emlékû erdészévek, kü-
lönbözõ helyeken és beosztásokban. 
Az 1970-es évek elején az erdészcsalád 
a bekényi késõbb épült szolgálati la-
kásban lakhatott. Ekkor már a lányok 
Miskolcon dolgoztak, és csak hétvégén 
mentek fel a bekényi otthonukba a 
szülõkhöz. Évike közben eljegyzett 
menyasszonyi sorba lépett, így a lako-
dalom megszervezése következett. 

Dénes erdész a lakodalmi ceremóni-
át a bekényi erdészlakban kívánta meg-
rendezni, mivel õt immár húsz éve 
ismer te a kicsi falunk lakossága, így 
számít hatott a falu asszonyainak a segít-
ségére. Ment hát egy jó pár asszony gya-
logosan az 5 km-re levõ erdészházhoz, 
hátukon lisztet, tojást cipelve, csigacsi-
nálót, korsó borokat és összekötözött 
lábú tyúkokat téve a batyujukba. Aztán 
jól sikerült az elõkészület, szinte minden 
konyhakész állapotában várhatta a lako-
dalomnapi felhasználást.

Lidi asszonyság a két lányával már 
Miskolcon intézte a teendõket, hogy a 
lakodalom napjára minden lerendezés-
re kerüljön. Már alig két-három nap 
volt csak hátra a nagy eseményig, ami-
kor is az akkoriban még a december-
ben nem szokatlan kemény télidõ elér-
te a Délkeleti-Bükköt is.

Naprólig esett a hó, amely szélvihar-
ral párosulva, hatalmas hótorlaszokat 
emelve elvágta az utazás minden le-
hetõségét, ember, állat és mindennemû 
jármû elõl. Fogolycsapatokat söpört a 
viharos, orkánerejû szél a horhosokba 
és a védettebb bozótosokba.

Pár napon belül a távoli észak felõl 
csonttollú madarak seregei lepték meg 
az erdõk fagyöngy adta eleséget adó 
részeit, és felették a ragacsos élelmü-
ket, majd továbbköltöztek a rigó nagy-
ságú, pirosfejû bóbitás jövevények. 
(Ilyen jelenséget több évtizede nem ész
lelhettünk a valódi, kemény telek el
múltával.)

A lakodalom napjára egy lélek sem 
juthatott ki a bekényi lakodalmas ház-
hoz. Majd jó pár napba kerülhetett, mi-
re a LÁÉV mûszaki erdészet lánctalpas 

dózerjei elérték a mi térségünket is, és 
végre a falunk felõl is feljuthattunk a 
Bekény vidéki erdõségekbe, ahol a la-
kodalom elmaradt.

Amikor megláttuk Dénes erdész la-
kását, láthattuk,hogy az egyik ké-
ménybõl füst száll a kék ég felé, az 
öreg fülesbagoly ott bóbiskolt a ké-
mény peremén. A házba benyitva Dé-
nes erdész fogadott minket a szokásos 
formájában, a vállába érõ deres hajá-
val, kis pisze piros orrával, borvirágos 
sápadt arcával, a jobb kezében füstöl-
gõ cigarettával. A két ujja gesztenye-
barnára sült ízeiben a lakodalmi boros 
kancsó felé intve, hellyel kínálta a vár-
va várt vendégeket. Akik betértünk a 
lakodalmas házhoz, fogyaszthattuk a 
már kész ételeket, amelyhez pár pohár 
borocska is akadt. A lakodalmi dísz-
ebéd elmaradt. Dénes János erdész 
kolléga, te is már csak az emlékeze-
tünkben élsz, akik még emlékszünk 
Terád.

A Dénes-féle szolgálati lakás száz 
évet érhetett meg, aztán már tíz éve a 
helyén az erdõgazdaság kivitelezésében 
egy tágas vendégház épülhetett, min-
denki számára igénybe vehetõen. Így 
hát lehet még Bekényben lakodalom.

id. Csizmadia Sándor  
erdész

Hej, az a jeges-havas bekényi lakodalmas!
Bekénypuszta, a Délkeleti-Bükk egyik bejáratában található erdésztelep volt. 
Még a 19. század valamelyik évében iker erdészlakás épült ide, majd 1912-ben 
a harmadik szolgálati erdészlak is megépülhetett. Aztán évtizedeken át erdész-
családok váltogatták egymást Bekényben.

F E L H Í VÁ S !

Erdészeti plakettek,  
érmek, jelvények

Andrési Pál erdõmérnök, az Országos Erdészeti Egyesület támogatásával, 
szeretné összegyûjteni az erdész szakmához kapcsolódó érmeket, plaketteket, 

jelvényeket, majd az ezekbõl készített digitális kiadványt közzétenni.

Elsõsorban helyi, erdõgazdasági szinten kiadott érmek, jelvények, plakettek 
fényképei hiányoznak még a renelkezésre álló gyûjteményi anyagból. 

Aki rendelkezik ilyenekkel, kérnénk lefotózni (legalább 1 MB méretû digitális 
képként) és elküldeni az alábbi e-mail címre: andresi.pal@gmail.com. 

A lefotózott anyagnak (érmék, jelvények, plakettek) a méreteit is kérnénk 
megmérni (mm-ben) és elküldeni a fent megadott elektronikus címre.

Elõre is köszönjük mindenkinek a segítségét!

Országos Erdészeti Egyesület
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